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În data de 20 noiembrie 2025, conducerea spitalului nostru a avut onoarea de a 

primi vizita reprezentanților Casei de Asigurări de Sănătate Argeș, la invitația 

managementului instituției. 

Scopul vizitei l-a constituit analiza contextului socio-economic în raport de 

cadrul legal actual, precum și identificarea celor mai eficiente direcții de dezvoltare 

pentru îmbunătățirea și diversificarea serviciilor medicale oferite comunității. Discuțiile 

au vizat atât optimizarea utilizării resurselor umane, financiare și logistice ale spitalului, 

cât și stabilirea celor mai bune soluții pentru a răspunde nevoilor pacienților prin servicii 

complexe, diversificate și de înaltă calitate. 

Pe parcursul întâlnirii, conducerea Casei de Asigurări de Sănătate Argeș a 

apreciat pozitiv nivelul infrastructurii medicale, profesionalismul echipelor noastre și 

direcția strategică de dezvoltare a spitalului. Au fost apreciate inițiativele recente, 

precum introducerea serviciilor de somnologie, proiect cu un impact major în 

diagnosticarea și tratarea tulburărilor de somn, precum și înființarea compartimentului 

dedicat pacienților cronici, un demers necesar în contextul îmbătrânirii populației și al 

creșterii incidenței bolilor asociate. 

În cadrul ședinței, directorul general al Casei de Asigurări de Sănătate Argeș 

a prezentat participanților propunerea managerului unității privind implementarea unui 

serviciu medical complementar – teleradiologia. Această inițiativă vine ca răspuns la 

nevoia crescută de acces rapid și eficient la servicii de imagistică medicală, în special 

pentru pacienții din zonele limitrofe. 

 

Spitalul dispune deja de un laborator de radiologie modern și complet echipat, 

precum și de o echipă medicală cu o expertiză profesională solidă, ceea ce permite 

dezvoltarea și extinderea serviciilor existente. Prin introducerea teleradiologiei, se 

urmărește valorificarea la maximum a resurselor materiale și umane, în conformitate cu 

standardele actuale din domeniul medical. 

 

Demersurile necesare au fost înaintate către Ministerul Sănătății, în vederea 

reglementării unei modalități eficiente, care să permită utilizarea optimă a infrastructurii 

radiologice a spitalului. Obiectivul principal al acestui proiect este de a asigura 

posibilitatea efectuării tuturor serviciilor specifice radiologiei pentru pacienții din 

comunitățile învecinate, având în vedere că, în prezent, în această zonă nu există un 

laborator de radiologie care să acopere aceste necesități. 
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Acest pas reprezintă o oportunitate importantă de a crește accesibilitatea 

serviciilor medicale și de a reduce timpii de așteptare pentru investigațiile imagistice, 

contribuind astfel la îmbunătățirea calității actului medical oferit pacienților. 

 

Transmităm mulțumirile noastre conducerii Casei de Asigurări de Sănătate 

Argeș pentru colaborare, deschidere și sprijinul constant acordat în implementarea 

acestor proiecte esențiale. Apreciem în mod special implicarea domnului Ionuț 

Gheorghe, președinte CAS Argeș, un profesionist dedicat, care prin viziunea și 

disponibilitatea sa contribuie atât la îmbunătățirea accesului pacienților la servicii 

medicale de calitate, cât și la consolidarea cooperării între unitățile sanitare din județ. 

 

Purtător de cuvânt, 

Roxana Mîzgaciu 

 

 

 


